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01.09.2021                                                                                        № 124-О 

 

НАКАЗ 

 
Про організацію роботи з обдарованими  

дітьми в КЗ «Блиставицький ЗЗСО 

І – ІІІ ступенів» № 6  у 2021/2022 н.р. 

 

 На виконання державної національної програми «Творча особистість», обласної програми 

«Обдарована дитина» на 2021-2025 роки, міської Програми «Обдарована дитина» на 2017-2021 

роки, метою якої є: всебічне сприяння розвитку обдарованої молоді, формування творчої 

особистості, вдосконалення системи роботи з обдарованими дітьми в закладах дошкільної, 

загальної середньої та позашкільної освіти, забезпечення ефективності її функціонування, 

відповідно до рішення тридцять четвертої сесії сьомого скликання №1516-34-VІІ від 19.10.2017 

«Про створення центрів відділу освіти  Бучанської міської ради», наказу відділу освіти 

Бучанської міської ради від 08.09.2021 № 228-О «Про організацію роботи з обдарованими дітьми 

в закладах освіти Бучанської  міської ТГ у 2021/2022 навчальному році» та з метою виявлення 

та підтримки обдарованих дітей і учнівської молоді, підготовки майбутньої наукової зміни, 

активізації діяльності Малої академії наук учнівської молоді 
 

Н А К А З У Ю: 

 

1. Призначити Приходько А.О., заступника директора з виховної роботи, відповідальною за 

роботу з обдарованими дітьми в КЗ «Блиставицький ЗЗСО     І – ІІІ ступенів» № 6 у 2021 – 2022 

н. р.  . 

2. Заступнику директора з виховної роботи Приходько А.О.: 

2.1. Продовжити роботи з обдарованими дітьми з 01 жовтня 2021року відповідно до Положення 

(Додаток 1) , структури (Додаток 2) та алгоритму ( Додаток 4) 

2. 2.Затвердити основні заходи щодо організації роботи з обдарованими дітьми у 20212022  н.р. 

(Додаток 3). 

2.3. Організувати та провести шкільний етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів, Міжнародний мовно-літературний конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Т.Г. 

Шевченка, Міжнародний конкурс з української мови ім. П. Яцика, Всеукраїнського конкурсу 

учнівської творчості, присвяченого Шевченківським дням. 

2.4 Здійснювати моніторинг освітнього процесу з обдарованими  дітьми. 

3. Залучати педагогічних працівників в КЗ «Блиставицький ЗЗСО     І – ІІІ ступенів» № 6 до 

розробки авторських та індивідуальних програм для організації роботи з обдарованими  дітьми. 
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4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з виховної роботи 

Приходько А.О.   

З наказом ознайомлена:                                                     А.О. Приходько 

 

 
Директор школи                          В.М.Топоренко 

 



              Додаток 1  

до наказу по КЗ БЗЗСО I-III ст. №6 

                                                                                                                                від 01.09.2021 № 124-О 

Заходи  

щодо організації роботи з обдарованими дітьми в 2020/2021 н.р. 

 

     З метою створення ефективної системи пошуку обдарованих дітей, стимулювання їх творчого самовдосконалення, залучення обдарованої 

молоді до науково-дослідницької діяльності, піднесення статусу обдарованих дітей та їх наставників, формування інтелектуального і творчого 

потенціалу у 2020/2021 н.р. провести науково-методичні та організаційні заходи:  
 

№ з/п Зміст діяльності Термін Відповідальні Примітка 

І. Організація та зміст освітнього процесу 

1  Вдосконалення структури шкільного відділення наукового товариства учнів-членів 

МАН України (організація роботи) 
Вересень- жовтень 

2021 р. 
Відповідальний за роботу МАН   

2 Опрацювання методичних рекомендацій щодо написання та оформлення науково-

дослідницьких  робіт  учнів-членів МАН 
Жовтень-листопад 2021 р. Заступники директорів з НВР   

3 Розробка завдань шкільного етапу предметних олімпіад  До 23.09. 2021 р. Вчителі-предметники,  

 
 

4 Організація ведення факультативів, курсів за вибором  індивідуальних та групових 

занять із залученням обдарованих учнів в закладах освіти 
Вересень 2021р. Заступники директорів з НВР   

1 Організація та проведення олімпіад:    
2  Проведення І (шкільного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад Жовтень 2021 р. Заступники директорів з НВР  
3  Участь в інтернет-олімпіадах Протягом навчального 

року 
Заступники директорів з НВР  

4 Участь в І (міському) етапі конкурсу- захисту науково-дослідницьких робіт  учнів-

членів МАН 
Грудень 
2021 р. 

Заступники директорів з НВР   

5 Організація та проведення інтерактивних та творчих конкурсів, турнірів    
6 Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика За окремим графіком Заступники директорів з НВР  
7 Міжнародний мовно-літературного конкурсу учнівської  та студентської молоді ім. 

Т.Шевченка 
За окремим графіком Заступники директорів з НВР  

8 Всеукраїнський конкурс учнівської творчості, присвячений Шевченківським дням За окремим графіком Заступники директорів з НВР  

9 Інтерактивні ігри та конкурси: 

− Міжнародна природознавча гра «Геліантус»; 

− Всеукраїнська українознавча гра «Соняшник»; 

− Міжнародний інтерактивний природничий конкурс «Колосок»; 

− Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру»; 

Жовтень 2021-  

квітень 2022 

Заступники директорів з НВР  



− Всеукраїнський фізичний конкурс «Левеня»; 

10 Моніторинг результатів участі учнів в олімпіадах, конкурсах, турнірах. Квітень 2022р. Заступники директорів з НВР  

11 Поновлення банку даних обдарованих дітей  До 15.09. 2021 Жучкова І.В., завідувач Центру  
12 Участь у щорічному святі обдарованої молоді «Таланти твої, Київщино!» Травень  2022р. Керівники закладів освіти міста, 

Жучкова І.В., завідувач Центру 
 

 

 

 

 

 

 



 


